

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария вернет Тунису 35 млн франков



Генеральная прокуратура Конфедерации приняла решение вернуть новому правительству Туниса деньги, принадлежавшие одному из приближенных свергнутого президента Бен Али.

Активы, хранящиеся в швейцарских банках, были заморожены в 2011 году, а в конце 2013 года власти Конфедерации [продлили расследование еще на три года](#).

«Это стало возможно благодаря плодотворному сотрудничеству в тунисскими властями», – прокомментировал решение о досрочном возврате средств

представитель Генпрокуратуры в эфире телерадиокомпании SRF. Он подтвердил также, что еще несколько миллионов франков остаются заблокированными. Напомним, правительство Конфедерации в своих сообщениях называло сумму в размере 60 млн франков, замороженных в швейцарских банках после «Жасминовой революции», произошедшей в Тунисе в 2011 году.

Месяц назад Генпрокуратура Конфедерации приняла решение разблокировать и вернуть часть средств их владельцам, Измаилу и Мухаммеду-Али Мабрук, приближенным клана Бен Али-Трабелси. Подробности вы найдете в [нашой статье](#).

Image: Keystone

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17484>